



В Балашове перед судом предстанет рабочий, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека



Следственным отделом по городу Балашову следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста экскаватора унитарного предприятия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 3 сентября 2022 года по указанию директора унитарного предприятия 58-летний машинист экскаватора выполнял земляные работы на экскаваторе погрузчике в поселке Самойловка Саратовской области. Не оградив рабочую зону экскаватора, он допустил постороннее лицо в зону работы экскаватора и элементом рабочего оборудования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

управляемого экскаватора задел правую руку мужчины. Полученные повреждения причинили потерпевшему тяжкий вред здоровью.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие совершение им инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1763979>